IT seria zadan z elektrodynamiki klasycznej (2010/11)

Zadania obowiazkowe
Zadanie 1
Wykazaé, ze laplasjan (A = V - V) we wspolrzednych kulistych ma posta¢
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Zadanie 2.
Korzystajac z twierdzen Gaussa i Stokesa obliczy¢
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gdzie S jest powierzchnig szescianu o bokach 2a, réwnolegtych do osi i §rodku w poczatku
uktadu wspoétrzednych,
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gdzie ¥ = (22,4,0) a L jest elipsa lezaca w plaszczyZnie zy, polosiach a i b rownolegtych od-
powiednio do osi x i y oraz §rodku w poczatku uktadu wspotrzednych, zorientowang przeciwnie
do ruchu wskazoéwek zegara, patrzac od strony dodatnich z.

Zadanie 3.

Obliczy¢
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Zadania nieobowigzkowe
Zadanie 4.
Wykazaé, ze laplasjan w dowolnych wspotrzednych &;, ¢ = 1,2, 3 ma postaé
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a ¢ jest wyznacznikiem macierzy ¢%.

Zadanie 5. . Lo . - L
Pokazaé ze, jesli A(F) = [ d®k e*TA(k), to A(F) = —V¢(7) jest rownowazne A(k) = —ikd(k).



